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Orli Staw, dnia 22 stycznia 2020 roku 

JRP.271.1.4.2019 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zaprojektowanie  

i budowa instalacji fermentacji oraz wiaty i boksów w ZUOK Orli Staw” prowadzonego  

w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii 

Europejskiej – nr 2019/S 205-498289 z dnia 23.10.2019 r. 

 

I. Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” z siedzibą w Kaliszu 

(Zamawiający)  na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 

zamówień publicznych  (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) przekazuje pytania i udziela 

następujących wyjaśnień w związku z wnioskami Wykonawców o wyjaśnienie treści 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

 

Pytanie nr 1 

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający uzna za spełnienie wymagań określonych w karcie 
katalogowej prasy śrubowej  w przypadku zadeklarowania przez Oferenta odpowiedzi NIE  
w poniższym  punkcie: 
 

1.  Części wirujące mające 
kontakt z pofermentatem 
– stal 0H18N9 lub 
lepszego gatunku 

 TAK TAK/NIE TAK/NIE 

 

pod warunkiem, że oferent  w ofercie technicznej zadeklaruje i uzasadni zastosowanie 

innego materiału. Renomowani producenci urządzeń ze względu na narażenie na abrazję  

i wymagania odnośnie twardości materiału nie stosują i nie deklarują w kartach 

katalogowych wykonania części ruchomej ze  stali nierdzewnej, natomiast obudowa maszyny 

jest wykonana ze stali nierdzewnej. Wykonanie części ruchomej ze stali nierdzewnej, ze 

względu na jej właściwości, skróciło by żywotność całego urządzenia jak również 

uniemożliwiło jego regeneracje poprzez napawanie krawędzi. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że dla PRAS ŚRUBOWYCH PS1 i PS2 dopuszcza zastosowanie dla 

części wirujących mających kontakt z pofermentatem materiału innego niż stal 0H18N9 lub 

lepszego gatunku w przypadku uzasadnionego względami technicznymi braku możliwości 

zastosowania stali 0H18N9 lub lepszego gatunku. Uzasadnienie z wyszczególnieniem części 

wykonanych z innego materiału powinno być dołączone do Oferty Technicznej. 
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Pytanie nr 2 

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający uzna za spełnienie wymagań określonych w karcie 
katalogowej młyna młotkowego/rozdzielacza frakcji w przypadku zadeklarowania przez 
Oferenta odpowiedzi NIE: 
 

 Elementy narażone na kontakt z 
wsadem wykonane ze stali 
nierdzewnej 

 
TAK TAK/NIE TAK/NIE 

 

Pod warunkiem że pod warunkiem, że oferent  w ofercie technicznej zadeklaruje i uzasadni 

zastosowanie innego materiału dla części ruchomych urządzenia. Renomowani producenci 

urządzeń ze względu na narażenie na abrazję i wymagania odnośnie twardości i elastyczności 

materiału nie stosują i nie deklarują w kartach katalogowych wykonania części ruchomej ze  

stali nierdzewnej, natomiast obudowa maszyny jest wykonana ze stali nierdzewnej. 

Wykonanie części ruchomej ze stali nierdzewnej, ze względu na jej właściwości, skróciło by 

żywotność całego urządzenia i zwiększyło awaryjność jak również częstotliwość wymiany 

młotków.  

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że dla MŁYNA MŁOTKOWEGO/ROZDZIELACZA FRAKCJI dopuszcza 

zastosowanie dla części narażonych na kontakt z wsadem materiału innego niż stal 

nierdzewna w przypadku uzasadnionego względami technicznymi braku możliwości 

zastosowania stali nierdzewnej. Uzasadnienie z wyszczególnieniem części wykonanych  

z innego materiału powinno być dołączone do Oferty Technicznej. 

 

Pytanie nr 3 

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający uzna za spełnienie wymagań określonych w karcie 
katalogowej suwnicy w przypadku zadeklarowania przez Oferenta odpowiedzi NIE  
w poniższych punktach: 
 

osłona przeciwpyłowa szafy 

sterowniczej suwnicy, 
 TAK TAK/NIE TAK/NIE 

szafa sterownicza suwnicy wykonana 

ze stali nierdzewnej, 
 TAK TAK/NIE TAK/NIE 

ogrzewanie szafy sterowniczej 

suwnicy 
 TAK TAK/NIE TAK/NIE 

 

Pod warunkiem że szafa sterownicza znajdzie się w dedykowanym pomieszczeniu 

elektrycznym wyposażonym w klimatyzacje i wentylację, które zostanie uwzględnione  
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i opisane  w ofercie technicznej z załącznikami. Jest to rozwiązanie o wiele bardziej korzystne 

i bezpieczniejsze, minimalizujące ryzyko uszkodzenia szafy przez czynniki środowiskowe. 

Stosowane było na wszystkich analogicznych realizacjach Oferenta.   

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza rezygnację z wymienionych w pytaniu zabezpieczeń szafy 

sterowniczej suwnicy pod warunkiem jej lokalizacji w wydzielonym  pomieszczeniu 

zamkniętym wyposażonym w wentylację i klimatyzację. 

 

II. W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ww. 

ustawy zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący 

sposób: 

1. W Instrukcji dla Wykonawców – I części SIWZ: 

1) punkt 20.1. otrzymuje następujące brzmienie: 

„20.1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę pod adresem:  

https://platformazakupowa.pl/pn/czystemiasto w terminie do dnia 07.02.2020 r.  

do godz. 12:00 w postaci elektronicznej.”; 

2) punkt 21.1. otrzymuje następujące brzmienie: 

„21.1. Otwarcie ofert nastąpi za pośrednictwem Platformy Zamawiającego  

w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych „Orli Staw”, Orli Staw 2,  

62 - 834 Ceków w dniu 07.02.2020 r. o godz. 12:05.”; 

3) w załączniku nr 2 do Formularza Oferty – Wzorze wykazu maszyn i urządzeń w tabeli 

dotyczącej PRAS ŚRUBOWYCH PS1 i PS2, wiersz nr 15 otrzymuje następujące 

brzmienie: 

 

15. Części wirujące mające 
kontakt z pofermentatem 
– stal 0H18N9 lub 
lepszego gatunku lub inna 
w przypadku technicznie 
uzasadnionego braku 
możliwości zastosowania 
stali 0H18N9 lub lepszego 
gatunku 

 
TAK/ 
TAK z 

uzasadnieniem 
TAK/TAK z uzasadnieniem/NIE TAK/NIE 

 

4) w załączniku nr 2 do Formularza Oferty – Wzorze wykazu maszyn i urządzeń w tabeli 

dotyczącej MŁYNA MŁOTKOWEGO/ROZDZIELACZA FRAKCJI, wiersz nr 8 otrzymuje 

następujące brzmienie: 

https://platformazakupowa.pl/pn/czystemiasto%20w%20terminie%20do%20dnia%2013.01.2020
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8. 
Elementy narażone na 
kontakt z wsadem 
wykonane ze stali 
nierdzewnej lub innej w 
przypadku technicznie 
uzasadnionego braku 
możliwości zastosowania 
stali nierdzewnej 

 
TAK/ 
TAK z 

uzasadnieniem 
TAK/TAK z uzasadnieniem/NIE TAK/NIE 

 

5) w załączniku nr 2 do Formularza Oferty – Wzorze wykazu maszyn i urządzeń w tabeli 

dotyczącej AUTOMATYCZNEJ SUWNICY WYŁADOWCZEJ  (w zbiorniku ZT1A), w wierszu nr 

21 ostatnie trzy wyszczególnienia otrzymują następujące brzmienie: 

 osłona przeciwpyłowa szafy 

sterowniczej suwnicy lub 

lokalizacja szafy w wydzielonym  

pomieszczeniu zamkniętym 

wyposażonym w wentylację i 

klimatyzację. 

 TAK TAK/NIE TAK/NIE 

 szafa sterownicza suwnicy 

wykonana ze stali nierdzewnej 

lub lokalizacja szafy w 

wydzielonym  pomieszczeniu 

zamkniętym wyposażonym w 

wentylację i klimatyzację. 

 TAK TAK/NIE TAK/NIE 

 ogrzewanie szafy sterowniczej 

suwnicy lub lokalizacja szafy w 

wydzielonym  pomieszczeniu 

zamkniętym wyposażonym w 

wentylację i klimatyzację 

 TAK TAK/NIE TAK/NIE 

 

6) w załączniku nr 2 do Formularza Oferty – Wzorze wykazu maszyn i urządzeń  

w UWAGACH na końcu pod tabelą dodaje się pkt 9 w następującym brzmieniu: 

„9. Jeżeli w przypadku PRAS ŚRUBOWYCH PS1 i PS2, Wykonawca zaproponuje  

w wierszu nr 15 zastosowanie materiału innego niż stal 0H18N9 lub lepszego gatunku 

należy wówczas w odpowiedniej kolumnie zaznaczyć sformułowanie „TAK  

z uzasadnieniem”. Wówczas uzasadnienie z wyszczególnieniem części wykonanych  

z innego materiału powinno być dołączone do Oferty Technicznej.”; 

7) w załączniku nr 2 do Formularza Oferty – Wzorze wykazu maszyn i urządzeń  

w UWAGACH na końcu pod tabelą dodaje się pkt 10 w następującym brzmieniu: 

„10. Jeżeli w przypadku MŁYNA MŁOTKOWEGO/ROZDZIELACZA FRAKCJI, Wykonawca 

zaproponuje w wierszu nr 8 zastosowanie materiału innego niż stal nierdzewna 
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należy wówczas w odpowiedniej kolumnie zaznaczyć sformułowanie „TAK  

z uzasadnieniem”. Wówczas uzasadnienie z wyszczególnieniem części wykonanych  

z innego materiału powinno być dołączone do Oferty Technicznej.”. 

 

Powyższe wyjaśnienia i zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w części  

w jakiej ją modyfikują stają się jej integralną częścią.  

 

Pozostałe zapisy przedmiotowej SIWZ pozostają bez zmian. 

Dodatkowo Zamawiający w załączeniu pomocniczo udostępnia Wykonawcom zmieniony 

Załącznik nr 2 do Formularza Oferty – Wzór wykazu maszyn i urządzeń. 

 

 

Z poważaniem 

Przewodniczący Zarządu 

Związku Komunalnego Gmin 

„Czyste Miasto, Czysta Gmina” 

(-) 

Jan Adam Kłysz 


